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Conseil des parents
Lundi 13 janvier 2025
Procès-verbal
Membres présents : Tous les membres sont présents
	Item
	Notes

	1. Accueil
	· Débute à 19h00
· Vicky accueille tous les membres et souhaitent une bonne nouvelle année

	2. Reconnaissance du territoire et prière
	· Vicky a lu la prière et la reconnaissance du territoire

	3. Mot de la direction
	· Vicky remercie les membres de s’avoir déplacés pendant une tempête et s’excuse pour la confusion de la date
· Aucune question quant au procès-verbal de la dernière rencontre

	4. Adoption de l’ordre du jour
	· L’ordre du jour est proposé par Tricia et adopté par Courtney

	5. Procès-verbal (Questions)
	· Aucune question

	6. Retour de l’activité pour décembre (Soirée de bricolages de Noel en pyjama)
	· Vicky donne un compte rendu de l’activité et explique que ce fut un succès pour les élèves et les membres sont en accord
· Environ 20 familles se sont présentées et Sarah explique que la température (tempête) avait un impact sur le nombre de familles qui se sont déplacées
· Prévoir plus de tables si jamais ont fait l’activité de nouveau

· La visite du Père Noel fut un succès; les enfants étaient très heureux

· Vicky explique qu’il reste du matériel qui sera entreposé à l’école

	7. Collecte de fonds
7.1 Vente de chocolats
7.2 Montant amassé

7.3 Gilet sportif

7.4 Projet Mascotte d’école

7.5 Autres collectes de fonds
	· Vicky explique que Tina attend l’argent de certaines familles, mais qu’elle envisage un montant de 3486,00 dollars en fonds amassés de la vente des chocolats
· Il reste 4 boites à vendre puisqu’elles ne peuvent pas être retournées à la compagnie; Sarah offre de vérifier si la garderie aimerait une boite; Tricia suggère de les vendre au Moosecalac
· Vicky explique aux membres son idée d’un concours pour la création d’une mascotte d’école et qu’elle est en communication avec une compagnie qui semble compétente; elle explique le processus; elle partagera l’information avec les membres par courriel
· Les membres décident d’ouvrir le concourt à la communauté; Amanda suggère d’avancer la date d’échéance du concours; les membres décident de la date du 31 janvier
· Vicky demande aux membres s’ils ont des idées pour une prochaine collecte de fonds; les membres suggèrent une vente de popcorn, de fromage, de Persians et la compagnie Mom’s Pantry; Vicky vérifie celui qui aura le plus grand potentiel de profit et nous revient par courriel

	8. Prochaine activité (Février, Mars?)
	· Vicky explique l’idée d’une soirée de patinage familiale et demande aux membres des suggestions de dates; Sarah vérifie les temps disponibles pour réserver la patinoire; samedi de 17h00 à 19h50
· Les membres suggèrent la date du 29 mars et la date du 22 mars comme 2e possibilité

· Tricia suggère de vendre des hotdogs et possiblement du chocolat chaud; les membres sont en accord (possiblement 1 dollar par hotdog)

· Vicky va vérifier auprès de la Municipalité pour la disponibilité de cette date et nous revient

	9. Questions et commentaires
	· Aucune question

	10.  Date de la prochaine rencontre
	· La prochaine rencontre aura lieu mardi 4 février 2025 à 19h00


Membres :

Amanda Tozer


Courtney Trépanier


Stephanie Tozer

Tricia Bois


Sarah Poirier



Julie Gauthier

Vicky Rancourt
This letter is available on our website should you wish to use Google Translate
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